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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 2 DE FEVEREIRO DE 2009. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e nove, nes-

ta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze mi-

nutos, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª 

Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cer-

chi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a 

averiguação do quorum legal tendo sido informado da presença 

dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho, Luiz Antonio Sinhoreli e Marcelino 

Marra Batista. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião e solicitou do 

Vereador Secretário que procedesse a leitura das atas das reu-

niões extraordinárias anteriores, momento em que requereu o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, a sua dispensa. Colocado 

o pedido em discussão e votação foi aprovado por unanimidade, 

bem como as referidas atas. Não havendo pareceres a serem li-

dos, passou-se a leitura do Expediente recebido: Cartão da Pa-

róquia de Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo Sacra-

mento convidando para a missa de posse do novo Pároco, Padre 

Valmir Aparecido Ribeiro. Telegramas e cartões cumprimentan-

do pela posse dos vereadores e desejando sucesso na adminis-

tração dos Deputados Estaduais Hely Tarquínio, Ivair Nogueira, 

Padre João, Doutor Viana e Ademir Lucas, do Deputado Federal 

Ciro Pedrosa, da Associação Comercial, Industrial e de Presta-
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ção de Serviços de Sacramento e ainda do Presidente da Câma-

ra Municipal de Belo Horizonte Vereador Totó Teixeira. Corres-

pondências cumprimentando pela posse e informando a compo-

sição de suas Mesas Diretoras das Câmaras de Campos Altos, 

Monte Alegre de Minas, Tupaciguara, Conquista Uberlândia e 

Belo Horizonte. Correspondência do Ministério da Educação 

comunicando o valor de repasses destinados ao município no 

valor de R$13.369,40 e, ainda, comunicado da Câmara dos De-

putados de Recursos do Orçamento da União pagos aos Muni-

cípios. Telegramas do Ministério da Saúde informando a libera-

ção de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde ao 

município nos valores de R$ 17,50; R$119,00; R$89.055,33; 

R$6.600,00; R$95,00; R$2.140,00; R$690,00; R$197,28; 

R$21,00; R$12.102,65; R$5.338,13; R$68,62; R$662,93; 

R$7.570,99. O Senhor Presidente informou ao público presente 

que os princípios da Câmara são a proposição de leis e fiscaliza-

ção, justificando o recebimento dos comunicados de liberação 

de verbas para o município, como os lidos no expediente, e que 

estes possibilitam aos Vereadores a fiscalização da aplicação 

destes recursos. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão por 

alguns minutos com a finalidade de apresentar à comunidade e 

aos Senhores Vereadores os servidores que compõem o quadro 

de funcionários da Câmara Municipal de Sacramento, fazendo 

breve relato sobre as atividades de cada um. Reaberta a Sessão, 

passou-se à Ordem do Dia: 1) Eleição das Comissões Temáticas 

da Casa. O Senhor Presidente teceu breve explanação sobre o 

trabalho desempenhado pelos membros de cada comissão e, em 

seguida, suspendeu a Sessão, a pedido do Edil Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, para que os Vereadores pudessem discutir e en-

trar em consenso sobre a composição de aludidas comissões. 
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Reaberta a Sessão o Senhor Presidente esclareceu a todos que 

houve consenso por parte dos Senhores Vereadores para a for-

mação das Comissões, as quais ficaram, por aclamação, assim 

constituídas: Constituição, Legislação e Justiça: Dr. José 

Carlos Basso De Santi Vieira, Danylo Gonçalves Silva e Dr. José 

Maria Sobrinho; Fiscalização Financeira, Controle e Orça-

mento: Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Alex Vinício Bovi 

e Dr. Bruno Scalon Cordeiro; Educação, Saúde e Assistência 

Social: José Américo de Oliveira, Dr. Bruno Scalon Cordeiro e 

Luiz Antonio Sinhoreli; Viação, Obras Públicas e Planejamen-

to: Alex Vinício Bovi, Dr. José Maria Sobrinho e Luiz Antonio 

Sinhoreli; Agricultura e Meio Ambiente: Marcelino Marra Ba-

tista, José Américo de Oliveira e Danylo Gonçalves Silva; Indús-

tria e Comércio: Marcelino Marra Batista, Luiz Antonio Sinho-

reli e Alex Vinício Bovi; Esporte, Lazer e Turismo: Alex Vinício 

Bovi, Danylo Gonçalves Silva e Dr. Bruno Scalon Cordeiro. O 

Senhor Presidente informou que posteriormente as Comissões 

se reunirão e decidirão sobre os cargos de presidente e relator. 

2) Projeto de Lei n.º 1/2009, de autoria da Mesa Diretora da Ca-

sa, que “Concede Revisão de Vencimentos e Salários dos Servido-

res da Câmara Municipal de Sacramento, Estado de Minas Ge-

rais”. Tramitação: o Senhor Presidente procedeu a leitura de a-

ludido projeto, tecendo breves explanações sobre o assunto, in-

clusive que o mesmo volta à pauta depois de pedido de vista re-

querido pelo Edil Marcelino Marra Batista. Estando em primeira 

discussão, usou da palavra o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o 

qual apresentou emenda modificativa ao art. 3º do projeto. Soli-

citou a palavra o Vereador Marcelino Marra Batista, o qual te-

ceu alongados comentários acerca do projeto, salientando a ne-

cessidade de se recompor os salários do funcionalismo público 
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como um todo e não apenas os do Legislativo, dizendo-se, por-

tanto, contrário ao projeto. Também se manifestou o Vereador 

Dr. José Maria Sobrinho, o qual salientou a necessidade de se 

analisar cuidadosamente a questão do aumento de gastos com o 

funcionalismo público devido à crise, porém não se disse con-

trário ao projeto. O Senhor Presidente solicitou dos Vereadores 

Marcelino Marra e Dr. José Maria se havia alguma proposta al-

ternativa sobre o projeto, momento no qual apresentou emenda 

supressiva o Edil Marcelino Marra Batista, no sentido de se reti-

rar do projeto o artigo que trata do aumento real dos salários. 

Da palavra fez uso o Vereador Líder do Governo na Casa, Luiz 

Antonio Sinhoreli, o qual informou que o Executivo Municipal 

deverá formar, em até noventa dias, uma comissão para estudos 

e elaboração de um plano de cargos e salários para os servido-

res públicos municipais da Prefeitura e do Serviço Autônomo de 

Água e Esgoto – SAAE. Da palavra fez uso o Edil Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, que se manifestou favorável ao projeto e disse que 

também o será quando a Casa discutir matéria que vise recom-

por os salários dos demais funcionários e servidores públicos. 

Favoravelmente ao Projeto manifestaram-se os Edis Danylo 

Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira, Luiz Antonio Sinho-

reli, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira. Encerradas as dis-

cussões, passou-se à discussão das emendas: 1) modificativa 

apresentada pelo Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro – aprovação 

unânime; 2) supressiva apresentada pelo Vereador Marcelino 

Marra Batista – rejeitada por seis votos contrários e dois favorá-

veis, dos Edis Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batis-

ta. Passou-se à discussão do Projeto, já com as emendas inseri-

das, momento no qual usaram da palavra os Edis Marcelino 

Marra Batista e Dr. José Maria Sobrinho, os quais se disseram 
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satisfeitos com os resultados obtidos pelas discussões, mormen-

te quanto à presença do Superintendente Municipal de Governo 

e com o compromisso deste de que a Prefeitura Municipal apre-

sentará brevemente projeto de lei para a recomposição salarial 

dos funcionários públicos de todo o município, como dito pelo 

Líder do Governo, o que faz com que os mesmos manifestem-se 

pala aprovação de aludido projeto de lei. Após alongadas três 

discussões e votações, o Projeto de Lei n.º 1/2008, de autoria da 

Mesa Diretora, que “Concede Revisão de Vencimentos e Salários 

dos Servidores da Câmara Municipal de Sacramento, Estado de 

Minas Gerais”, foi aprovado por unanimidade de votos. Grande 

Expediente: Marcelino Marra Batista, Indicações n.os 1 e 

2/2008, no sentido de que o Senhor Prefeito Municipal envie à 

esta Casa projeto de lei visando a instituição de plano de cargos, 

carreira e salários que contemple todos os servidores públicos 

municipais, e que a Mesa Diretora deste Parlamento faça a a-

presentação dos funcionários deste Legislativo aos Senhores Ve-

readores, salientando suas respectivas funções, respectivamen-

te. O Senhor Presidente colocou em apreciação aludidos reque-

rimentos, os quais foram aprovados unanimemente. Nada mais 

havendo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

sobretudo da Guarda Municipal e convocou os Senhores Verea-

dores para a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 9 

de fevereiro de 2009, em horário regimental, em nome de Deus, 

declarou encerrada a reunião. Eu, ............................................, 

(Danylo Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 
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